

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu Komisji zgodnie z art. 4 ust. 1 lit. a) rozporządzenia Rady (EWG) nr 2408/92 —  
Przegląd zobowiązań z tytułu wykonywania usług publicznych w zakresie regularnych usług lotniczych  
pomiędzy Galway i Dublinem dokonany przez Irlandię**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 39 z 16 lutego 2005 r.)

(2005/C 87/03)

Na stronie 4, ustęp 2.4 lit. a) ppkt i):

*zamiast:* „minimalnej taryfy w kwocie 75 EUR w każdym kierunku, w odniesieniu do maksimum 80 % zdolności przewozowej...”;

*powinno być:* „maksymalnej taryfy w kwocie 75 EUR w każdym kierunku, w odniesieniu do minimum 80 % zdolności przewozowej...”.

---